

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

В.о. директора Книжкової палати Україна

Микола СЕНЧЕНКО

«11» \_\_\_\_\_ 2024 р.

*Обґрунтування підстави застосування виключення за абзацом 4 пп. 5 п. 13 Особливостей: роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником*

### **ОБґРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ**

для здійснення закупівлі згідно з абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

**Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:** Замовник Державна наукова установа "Книжкова палата України імені Іван Федорова", ЄДРПОУ 02473085.

**Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Закупівля товару (теплова енергія у гарячій воді/парі) ДК: 2015 09320000-8 «Пара, гаряча вода та пов'язана продукція», КЕКВ 2271.

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності):** *звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.*

**Розмір бюджетного призначення:** 364039,84 грн з ПДВ згідно річного плану закупівель на 2024 рік (зі змінами).

**Підстави для здійснення закупівлі:** *відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.*

### **Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:**

Положеннями *Особливостей* передбачено підставу для здійснення закупівлі за абзацом 4 підпункту 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин.*

Для належного функціонування та своєчасного надання вищезазначених послуг для установи існує потреба у здійсненні **Закупівлі**.

*Постачальником / виконавцем Закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання, а саме в м. Києві є Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «Київтеплоенерго», у зв'язку з тим, що теплові мережі об'єкта підключено до мережі вказаної організації.*

### **Розрахунок очікуваної вартості**

Обсяг закупівлі визначається на підставі споживання минулих років, а також з урахуванням потреби замовника на період 11.11.2024 – 31.12.2024 та становить 97 Гкал.

Відповідно п. 3 розділу III Наказу від 18.02.2020 року №275 Міністерства економіки "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі"

$$O_{\text{Впер}} = V * \text{Цтар}$$

де: V=97 Гкал (очікуваний обсяг споживання теплової енергії на листопад-грудень поточного року)  
Цтар=3127,49 грн/Гкал без ПДВ – тариф для бюджетних установ відповідно до Розпорядження Київської Міської Військової Адміністрації від 30.09.2024 року №1145 "Про встановлення тарифів на теплову енергію,

виробництво теплової енергії, транспортування теплової енергії, постачання теплової енергії, послуги з постачання теплової енергії гарячої води" КП Київтеплоенерго" з 01.10.2024 року.

Отже, ОВрег=97\*3752,99 =**364039,84 грн з ПДВ**

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо здійснення **Закупівлі** без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі теплової енергії на очікувану вартість **364039,84 грн з ПДВ** та застосування під час здійснення **Закупівлі**, як виняток, підстави за **абзацом 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей**: придбання замовниками товарів і послуг може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли *роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником*, і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3<sup>8</sup> розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до **пункту 13 Особливостей** у вигляді цього файлу «Обґрунтування підстави».

Уповноважена особа

Марина ДОЦЕНКО

